

爱周刊

一份有温度的情感读本

荣誉冠名

康美国际整形医院
GLOBAL BEAUTY & PLAS INTERNATIONAL

2014/6/11 星期三 总第 243 期

名誉主编:文岚 主编:戎华 责编:戎华 组版:黄伟

现代快报 现代快报 (www.xdkb.net)联合出品

周日,快报上看到了莫妮卡·莱温斯基发表于《名利场》杂志的文章《羞耻与生存》。感触并震撼。

我感触时间飞逝,当年白宫那个二十出头的女实习生,都已过四十。当全世界在茶余饭后把她当作笑料一笑而过,并窃喜出丑的不是自己时,没人想过,这个也许和你上大学的孩子差不多年纪的女孩,如何走上她的人生路?无论如何,事件之后,男人回到了老婆的家,总统回到了自己的位置上,然后,需要把最大的脏栽到这个女子的头上,让一切合理。但,在此后历次的政治波峰浪谷里,她一直沉默,没有投机,也没有把自己塑造成一个受害者,把罪责轻松推给男人,博取大众同情。十多年后的今天,在她无法拥有正常的恋爱婚姻生活,难以就業的困境下,她依然在文章中说“和克林顿是两厢情愿”。她似乎就是那样傻傻的,让全世界集体无意识地欺负着,还让大家毫无愧疚。

同时,我感触自己来对女子前后看法的迥异。当年,我那么轻易接受了媒体传递给我的信息,认为那是一个放荡的、愚蠢的、有政治居心的女子。是因为她不美、胖?还是她不为自辩,不会演?年轻时,我们会轻易把人归类,轻松地合理化一切,现在,我认为每个人都是独立的情感个体,值得尊重。

我震撼于该女子的成长,坦然和勇气。这些年,她去了哪里?她去了安静的英国,学了一个对自己有全面认知和疗愈的专业:社会心理学,并硕士毕业。所以,今天的她没有被“羞耻文化”压倒,能这么清澈理性地看待她人生中的重大事件、看待事件中的每一个人,并淡定表达。她说,虽然他为了保住自己的位子让我背黑锅,但在我们的关系上,我是自愿的。只是,我明白发生了什么事,对于他们两人中的任何一个来说,我和我的未来根本不重要。

我还震撼地看到在喧哗的声浪后,大众的投射。她成了不忠、肉体交易的标志,成为互联网第一个受到全球性羞辱的人,唾弃谩骂火力最猛烈的,常是女人们自己,对本性的自耻和不接纳。但,我更震撼于该女子没有对这样的投射作出认同,她走自己的路,活出了自己的勇气。

照片上四十岁的莱温斯基依然大鼻子大眼,没有减肥成我见犹怜的样子,但她大方的、性感的,并且,是有力量的。

她说,是时候抛弃过去,走向新生了。

文岚
名誉主编
FM997金陵之声
《今晚我是你的DJ》节目主持人
新浪微博ID: DJ文岚

本期封面女郎:吕晓琪
身高:174cm
年龄:25岁

封面女郎报名通道

只要你相信自己的美,就有机会登上每周三爱周刊封面。

关注新浪微博@现代快报爱周刊、QQ报名54436952。



化妆、摄影由第一夫人婚纱摄影提供



这个世界
关于爱情的区别是
有的人黯然了
有的人销魂过
只有一个人
纵使残疾了
还练成了属于自己的
黯然销魂掌
于是
他的事业和爱情都成功了
最关键的是
只要他愿意
他的爱情
一定不仅和小龙女有关
——都市放牛本周情感语录

练爱,也是在恋爱 L2

花卷:跟他在一起三年,分手是因为他有别人了,分手那天他还说愿意跟我结婚,可是我受不了他脚踏两只船。分手后,我一直单身,心情时好时坏。最近,看到他们的结婚照,心就乱了,他说过会等我先结婚的。我是不是太包子了,当初为什么要轻易成全他们呢?知道他过得好,我不开心。

都市放牛:说得好像你不成全他们,你就能幸福似的。你都能把男人的客套话当成情话,你不仅仅是包子,还是狗不理包子。

更多问答详见L2